(a+b)2=a2+2ab+b2 Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³å³óáõóáõÙÁ Ù³Ï»ñ»ëÝ»ñÇ Ù»Ãá¹áí

  ø³éáõó»Ýù ÙÇ ù³é³ÏáõëÇ, áñÁ Ý»ñ³éáõÙ ¿ Çñ Ù»ç ÙÇ ³ÛÉ ù³é³ÏáõëÇ, ³ÛÝå»ë, áñ Ýñ³Ýó »ñÏáõ ÏáÕÙ»ñÁ ÁÝÏ³Í ÉÇÝ»Ý ÙÇ¨ÝáõÛÝ áõÕÇÕÝ»ñÇ íñ³: Þ³ñáõÝ³Ï»Ýù ÷áùñ ù³é³Ïáõëáõ ÏáÕÙ»ñÁ ÙÇÝã¨ Ñ³ïí»Ý Ù»ÍÇ ÏáÕÙ»ñÇ Ñ»ï:
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Ø»Í ù³é³Ïáõëáõ Ù»ç ëï³óí»ó »ñÏáõ ÷áùñ ù³é³ÏáõëÇ ¨ »ñÏáõ áõÕÕ³ÝÏÛáõÝ, áñáÝó Ù³Ï»ñ»ëÝ»ñÇ ·áõÙ³ñÁ Ñ³í³ë³ñ ÏÉÇÝÇ Ù»Í ù³é³Ïáõëáõ Ù³Ï»ñ»ëÇÝ: öáùñ ù³é³ÏáõëÇÝ»ñÇ Ù³Ï»ñ»ëÝ»ñÁ Ñ³Ù³å³ï³ëË³Ý³µ³ñ Ñ³í³ë³ñ »Ý Ýñ³Ýó ÏáÕÙÇ ù³é³ÏáõëáõÝ (Ï³Ù ÏáÕÙ»ñÇ ³ñï³¹ñÛ³ÉÇÝ): ø³é³ÏáõëÇÝ»ñÇ Ù³Ï»ñ»ëÝ»ñÁ Ýß³Ý³Ï»Ýùª  S1q ¨ S2q:

S1q=a2
S2q=b2
ÆëÏ áõÕÕ³ÝÏÛáõÝÝ»ñÇ Ù³Ï»ñ»ëÝ»ñÁ Ñ³í³ë³ñ »Ý, ù³ÝÇ áñ Ýñ³Ýù Ñ³í³ë³ñ »Ý:àõÕ³ÝÏÛ³Ý Ù³Ï»ñ»ëÁ Ýß³Ý³Ï»Ýùª Sáõ:

Sáõ=ab

àõñ»ÙÝ Ù»Í ù³é³Ïáõëáõ §S¦ Ù³Ï»ñ»ëÁ Ñ³í³ë³ñ ÏÉÇÝÇª

S= S1q + S2q + 2Sáõ
Î³Ù

S= a2+2ab+b2
